



《常州市养犬管理条例》公布,2022年元旦起施行 养狗不打狂犬病疫苗要罚款

近日,《常州市养犬管理条例》(以下简称《条例》)经江苏省第十三届人民代表大会常务委员会批准,将于2022年1月1日起正式施行。《条例》共38条,明确了养犬相关主体管理职责,细化了强制免疫制度,建立了分区域养犬管理制度,实行养犬登记制度,明确了养犬行为规范和犬只进入的场所,完善了流浪犬只的处置规定,对犬只相关经营活动进行了规范,并对部分养犬违法行为设置了相应的罚则。

葛小琳

犬只佩戴电子身份标识

常州市人大常委会历时近两年,完成了《常州市养犬管理条例》立法。

《条例》细化了养犬行为规范,规定了相关经营活动。例如实行犬只狂犬病强制免疫制度,犬只出生满90日起30日内以及免疫有效期届满前,养犬人应当为犬只进行狂犬病免疫接种,并取得动物诊疗机构出具的犬只狂犬病免疫证明。

由于烈性犬的攻击性强、力气大、无法控制,往往给周边的人带来危险甚至伤害,《条例》规定禁止饲养烈性犬。个人养犬的,应当具有完全民事行为能力、有固定住

所并独户居住、有本市户籍或者居住证,无因遗弃或者虐待犬只被处罚的记录,无3年内犬只被没收或者被吊销养犬登记证的处罚记录。

养犬人要为犬只植入或者佩戴电子身份标识。电子标识储存犬只主要信息,既可有效提高养犬管理工作的效率,也便于犬主寻找走失的犬只,还有利于解决犬只伤人产生的纠纷。

牵引带不得超过1.5米

《条例》第18条至第21条对文明养犬提出更多要求。

例如,遛狗需要由完全民事行为能力人为犬只束牵引带并牵引,牵引带长度不得超过1.5米;遇到行人、车辆应当提前收紧牵引带,并主动避让老年人、儿童、残疾人和孕妇。不得于中小学以及幼儿园上学放学时在校门周边遛犬;不得在住宅楼、办公楼的公共楼道、楼顶、架空层、地下车库等共有部分饲养犬只、遛犬;即时清理犬只粪便;不得干扰他人正常工作、生活等。

携犬进入公共楼道、电梯以及其他人员密集场所,应当避开出行高峰时间,采取为犬只戴嘴套、怀抱、收紧牵引带、装入犬笼或者犬袋等措施。

携犬乘坐出租汽车,应当征得驾驶员以及同乘人员同意。

养犬人或者犬只管理人应当有效约束犬只,避免犬只伤害他人;造成他人人身损害的,应当立即将受害人送至医疗机构诊治,先行垫付医疗费用,并依法承担法律责任。

不文明养犬将受法律惩处

记者了解到,近年来,常州相继出台了《常州市加强犬只规范化管理的工作意见》《常州市文明行为促进条例》,但受制于立法权限,未能设定行政许可与处罚条款,不具有强制性,难以执法。而明年1月1日施行的《条例》则明确了处罚内容,加大违法养犬、犬只伤人等处罚力度,增加了对违法养犬行为公众监督内容。

如《条例》规定,养犬人对饲养的犬只未按照规定接种狂犬病疫苗的,可以处1000元以下罚款;携犬出户未为犬只佩戴犬只识别牌、未按规定束牵引带牵引犬只或者由无民事行为能力人、限制民事行为能力人单独携犬出户的,由公安机关责令改正,可以处警告或者50元以上500元以下罚款;在住宅楼、办公楼的公共楼道、楼顶、架空层、地下车库等共有部分饲养犬只的,责令改正,可以处警告或者200元以上1000元以下罚款;携犬出户未即时清理犬只粪便的,由城市管理部门责令改正,可以处20元以上200元以下罚款;在地下车库遛犬污染环境的,可以处50元以上500元以下罚款。

其中,养犬人一年内累计受到3次行政处罚的,由公安机关吊销养犬登记证。遗弃犬只的,处500元以上3000元以下罚款,吊销养犬登记证。虐待犬只的,处500元以上3000元以下罚款,造成严重社会影响的,吊销养犬登记证,没收犬只。

一家数码城股权网拍,1元起拍!

近日,常州一家电脑数码城公司股权进行网拍,引发不少人关注。该起网拍拍起价为1元,保证金0.1元,不过该公司净资产为-857.50万元,已资不抵债。

根据竞买公告,该起网拍的拍卖对象为“破产人常州华光房地产开发有限公司持有的常州银河湾电脑数码城有限公司200万元股权”。

常州银河湾电脑数码城有限公司于2007年12月26日设立,注册资本为人民币200万元,法定代表人蒋某,经营期限至2067年12月25日止。该公司已分别被常州

市天宁区人民法院、常州市钟楼区人民法院列入失信被执行人名单。根据审计报告,该公司累计亏损为-1,059.69万元,净资产为-857.50万元,已资不抵债,且股东华光公司已被法院宣告破产。

记者在阿里拍卖上看到,“(破)华光房地产持有的常州银河湾电脑数码城有限公司200万元股权”拍卖,距离正式开拍还有20天,目前有7人报名,26人设置提醒,527次围观。该起拍价加价幅度为5000元及其整数倍。拍卖时间为2021年9月7日10时至9月8日10时。

刘国庆

新北法院成功办结一起涉刑事财产刑执行案件

近日,常州市新北区法院通过有力度、有温度、有深度的执行工作,成功办结一起涉刑事财产刑执行案件。

2020年11月,万某、刘某等11人因犯敲诈勒索、强迫交易、寻衅滋事、聚众斗殴、窝藏、开设赌场罪被判处有期徒刑。为摧毁黑恶势力经济基础,进一步加大涉黑恶财产刑案件执行力度,新北法院成立工作专班,由执行局分管院领导曹利勇牵头,抽调执行骨干力量全力执行该案财产刑。

为防止被执行人家属转移财产,新北法院第一时间发起网络查控,将相关被执行人名下财产予以冻结,其中不乏宾利等高档私家车。

在执行过程中,新北法院共查封各类名酒375箱、香烟795条,“我当时很惊讶,甚至有点蒙,这么大规模数量的烟酒真假难辨,直接交付拍卖根本不可能,我们要对买受人负责。”曹利勇说这是他当时面对整整一库房被查封烟酒的第一反应。在慎重考虑后,新北法院联系评估机构,花了整整一下午的时间,将整间库房的烟酒又重新搬运分类,对涉案被查封的所有物品进行详细的梳理鉴定。最终,包含16箱飞天茅台在内的被查封酒品,经拍卖变现共计42.8万元,为本次执行工作打响了

“第一枪”。事实上,查封显性财产只是执行工作最简单的环节,如何对被执行人隐性财产“追根溯源”,才是真正的难题。

为此,新北法院执行干警以小组为单位,29次上门走访调查被执行人的家庭情况以及财产情况,梳理核查被执行人是否存在隐匿财产情形。对黑恶势力固然应当“重拳出击”,但是面对被执行人的家属,一味地采取强硬手段,显然并不合理。

“刚性与柔性的调和,使得执行效率加倍。”执行法官在走访村委的过程中了解到,被执行人刘某的妻子患有抑郁症,常年身体不好。为了不影响其正常生活,保持平稳的心理状态,执行员每一次前往其家中现场调查,都统一着便装,尽量避免吸引周围居民围观。此举也得到了被执行人家属的认可,并在执行过程中得到了充分的配合。

曹利勇还转变办案思路,与刘某儿子进行交谈,经过多次交心,刘某儿子逐渐放下抵触心理,表示既然法院已经做出了公正判决,他作为被执行人家属就有责任配合法院的执行工作。最终,他在一周内就迅速将20万代缴罚金打入了法院账户。

史璞頔 刘国庆

输血科副主任,19年无偿献血

朱卫金是常州市中医医院输血科副主任,19年来他一直坚持无偿献血,累计献血20次,其中全血12次,采血小板8次,总量超过5000ml。

蒋卿 王一 陆文杰



►朱卫金坚持无偿献血19年 通讯员供图

早在大学时,朱卫金便和现在的妻子、当时的同窗,一起报名成为了中华骨髓库的志愿者。“大学校门口过条马路就是血站,作为一名医学生,想着为医者就是要无私奉献的,就去了。”回忆起第一次献血他笑着说,很多人在面对献血时的思忖,他全然没有。2008年的一个电话让他记忆犹新,那是省红十字会的来电,问他是否还愿意履行当初的承诺捐献骨髓,因为正好有一位患者匹配到他的骨髓,他立马回复:我愿意!虽然最终因患者个人原因未能成功捐献骨髓,但这

件事一直记在他脑海中。

作为输血科副主任,朱卫金非常清楚血液对外科病人的重要性以及无可替代。每天医院临床所需的血量大约是20个单位,而医院血库库存往往达不到需求量,甚至会出现血量断供停手术的情况。这也是为什么这么多年以来,他一直坚持献血的原因,他深知只有自己行动起来,那些急需用血的患者才有希望。

为了保证血液质量,朱卫金平时特别自律,注重体育锻炼。他爱好打羽毛球,闲暇时间会参加工会

组织的羽毛球比赛,也大大小小获得过不少奖项。

坚持用心地做一件事是很有魅力的,坚持无偿献血的这么多年,他的舍友、爱人、同事都被他的爱心行动所感染,开始了自己的无偿献血之路。

很多人会好奇是什么让朱卫金19年来一直坚持无偿献血的,对于他来说就是简简单单六个字:就想做点好事。就是这么简单的初心支持着他一路走来,用坚持的力量告诉大家,做点好事而已,没那么难。

拍卖公告

我公司于2021年8月26日下午2:30在牛塘镇政府政法综治服务中心大会议室(一楼)举行二手学习和生活物品一批拍卖会,办理竞买登记手续和缴纳保证金截至8月25日下午4时(详情备案——以到账为准)。报名/联系地址:现代传媒中心3号楼1501室,电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2021年8月18日